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�� �>5 ����
 �� ���
 4�� ����� /���
 C�3��� �>5 CD� �� C����  ���� ���	
�� �0��� E�

� �5 � �� ���
�� � ��/
 �0�8��� ��=F
 �����

�� ������  -�
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��# ����� ���	
 ��� C�	0
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����%�� � ������� �7
��# 4�� � �����.  

Rèsumer  
Avec le début du XXe siècle Philosophie d'apprentissage a commencé à changer, Avec 

l'avènement de la linguistique moderne et l'évolution de la part de la science linguistique de Saussure, 
et les théories ultérieures multilingues, en plus du développement des théories de la psychologie 
moderne et l'émergence de comportement ainsi que la langue structurel, a pris le chemin de 
l'enseignement des langues autre de tendance, et a commencé à apparaître sur les visions de surface et 
les théories de renforcement moderne de l'éducation et le développement du curriculum. Essayez à 
travers cet article de mettre en évidence l'aspect de cette évolution et de changement ne doit pas et c'est 
le sens de la philosophie de l'éducation à la confirmation de la fonction primaire de langue seulement
et est une fonction de communication et envoyé les valeurs d'une société et l'importance de l'activation 
du rôle de l'enseignement des langues en mettant l'accent sur la fonction de la langue e non sur sa 
grammaire et morphologique. 

Abstract : 
- With the beginning of the twentieth century philosophy of learning has begun to change with 

the advent of modern linguistics and the evolution from the science of linguistics Saussure, and 
multilingual subsequent theories, in addition to the development of theories of modern psychology and 
the emergence of the structural behavior and language, has gone the way of teaching languages other 
trend, and began to appear on the surface visions and theories of modern education and strengthening 
curriculum development. 

Try through this article to highlight the aspect of this evolution and change should not and this 
is the meaning of the philosophy of education to confirm the primary function of language and is only 
a function of communication and sent the values of a society and the importance of activating the role
of language education with an emphasis on the function of language e not on grammar and 
morphology  
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9���% -�

� ������� �� ����3
��� 1���	��� ��3�� �� ���   �>�5 9  ����� �7	!��� ����	
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� �� �#	�
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 �    ��7
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 �����	
�� �5�����  -�

��� ��! 9 L����� 1�#�/
�� 1����/ �� L��	# �����  7����%	�� �����	
��.    
 -�-�/�  �� 4�� �5��/
� �6����� 1�������� ��78#� 9���

 ��	
�� �0��� 1��# ���2	�� ��3��$����� ��	��  $�

������� 9�  ;����� 1���8� �� ;	#
 9����< 4�<  ������ �0��� ��� 1���8� ��/
  � �#�
 ��=����� ��784�<  ��

 9������� �����#�� -�>�
� ��
 1��#� 9��? �5�

� 1����� ���	
 ���78   ��� 1''� �6��� 1���8�� @A� B/��� 4��

;
5���� ���	
�� ��/
.  
2��� ��= �� �����3
�� 1���8��� 1� J	#�� �7�� " ����3�� ����3�� "  ��7&��## ����� ���	
� ���� H���# -��  �

�7	��
 ����3�� N�
 1��= �3� 9�7&��#� �����.....
	
�� ��� 9�7� ����� �#�
=��� ��� 
7' N�>#� 9$�02�� ������ ��� C� ��
�
#����! 1�����
�� ������ 4�� 1���� 9������ ����  �	0�� ����
��� �� �5��	    �� ���
5� $� �5��	� ��� �	� ��

������� �����"..... 1  

 4�� 9�����3
�� ����3�� 1'=� N�> �� D��=� ��� 9��
�
��� ����� ����! ��7�5 � ����3�� ���	
 @�� �7��3
< 9
��	!���� ���� C���� �7
5��� 4�� 40�� ���.  

 ���	
�� I�/�� ���02�� ���� ��#
��� 9/��# C=2# ��� �����#�� ���8��� 1���� "   ��� �������� E>5 1>�
� �3�
 �
� �0��� ���  � ���=����� ��������#� ���
5� ��= �3� N�>�� 9;��� '=
�
 $>�� $����� N����� 4�� ���%3� �7

8�D� �=�� $>�� $�5�8��;
 ������# ........ �
����# ���02�� ������ ��� 4�� �7
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�� �=	# � 9������3
�� ;�	0� ��= ���#
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5�� �7
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 ��= �3� �� ���8��� E>5 $&�%� ��# �� ��3:  
1 O ��
5�� $�5�8�� $����� N�����# )��=�����# ��6F
(  
2 O 4��#� �
����# ���02�� ������ ��� 4�� ��'=�.  
3 O  80��� ���
��# ���
5�� $��	��� ���.  
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�� ) ����� ������ ���.(  
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�� ��=�5  ��#
 ��=

������3
�� ��� N�> .�3�" ��&� C=2# �3��/�� E>5 1��
�� ..... 4���/#�  ������� E>5 ���%� �7# 4
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 � �3��/�� E>5 $&�%� $��� �� �=�� ��  ��:5  

 1 *�3
���� C=2  � L���
�� L����� �.  
 2 * ���
��� ��=��#=#� � 91���#	�� �=>
� L�=����� 4�� ��	
�� L���'.  
 3 *�� 9C#�3
�� I��/ �� 4�#�� ��3
  ��3
�< ���� 1!�  � L���� ���#.  
 4 *L��=� ��6�� C��	
��# ��&��#�� /���#� ��	
.  
 5 *�=� �3��# ��	� ������ 9$��� "�2� �� &��3
��� ��  /�#�
��� "�2��# �  
 6 *�0��� ���
I���  � ��3
� 9����% �����
 1��.  
 7 * ��#= ���
5� ;�
�
4�< I/���.  
 8 *
��=F��  4����6=Q� ���%#�� ����� C��	�� 9C�
�
�� /&��2 C��	
�� ��.  
 9 *������ B��� �  "�2��  � �#� ����� C�	
�� ���< 3�� L������ ���@�%.  
 10 *���� ��
���� 1�#�

��� ''	
.  
 11 * 4�� �D/�� -�
2
R�
�<  �� ����� �����/�#�.  
 12 * C����4�< @�
����# � �����# ���
5�� .  

 ����#� ���02�� ��	���� �3��/�� C8
 �3��/�� E>7�� ������#�� 17
�  
�� 1��#���� �� �S��� 4�� C���#�� 
 �%�� 1!��� N�>  ��T#�7
��  -����  
��7� 4�� '�=�
��# �2!������ ������ �����# �5���/
� 9���02�� ���� ��#
���

I/����.     
 �� �����3
�� 1���8��� 1�	
#���#� 6=� 1��= �3� 9��	
�� �����

��  �����#�� 1����� 9����
 � ) ��=������ (

 �6=� ��=
 �� �!�/���� ����� �5���
��# �����7�� ���  C���� ���=
��  � -3
 ���7&�%!<�  ��� C= ���
��� 4�	���   ��5
 �=2� $�5�8.  

��	0� �6=� 9������ ��	!�� �6=� H5���  � ���=0� ����	�� ��# ��
��8��� ��
�5 C2� �	# ��	
���.  
6  0�8��� E�

�� �	�1�������� C�
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�� L�� �  E�

�� �>5 C�0# 9����� �����	
"
 ;

�   ������ ����	

 9�����

��� ��	0��� �0�8��� ���>< �  L��� $� ��	
 �� L�&��>< ��� L�&��� 9 ���

� -0� �7� �=� �� -� ;���0
  � U2�
$>�� -�

��� ���� 1������ 9;�� ���#� ��# C�%
� ����� ��� 91����
��� ����T�7��A
 �0�8� �7� � C�7�
  �  1�����

C3�� 9C�%
�� � �=0���0��� �� ��#	
�� "6  

 -�
����0�8���  4����  �0�8��������#�   5 ���� " C%��
�� " CD� ����76��#�  ��# /#��� ������ �7
�����
 $����� ��8��� " ������� ���#�� " ��#� " ���#�� E>5 C��	
�� ��0�= "�0�8���� ��8��� ��# $�.  

�	
 �	� ��� 9���	
�� H7�� ���
 �0�8��� C�0# ������� 4�#�� �� ����
� ��	
��� ���
=� 4�� ��%
3� ����� �� �
���<   ����� ���	
 V�7�4�< ��	�#/�� ;
���  � �7
����� �� >���
�� �=�
� ���# ���%��
�� ������� 1���3�� I�3�
.  

 9 ���

�� C%��
�� ����� ����� ��0�8��� ���8��� �	
 )4�� ����� �0�8��  ���� �>5 �=	��   � �7���	
 H5���
D� �������  �#��  D6� 1���0��� ���3
  � $����� H7���� �
�4�<   1����0��� 4��� 9��	
��� L�����  � ��7��� 1���0���

 �#�� 9������� L�����  � ����2 �6=#��� >�F�  ���� ��#	
�� ���	
��=� �#�
= �� ���02�    ������ /#
��� 9��0�8� �	#�/
 L����� V!���#J�	
� ��� ����
 �7#�2� V!���  � ������ 4�� >���
�� ���
� ��� 9������� �������   L������ R��� ;�

��������( 7  
 �3���� 1���'=�� 9$�02�� ��#	
�� ��#
��� �0�8�L     1������ 9��	
���� �������� �����

�� V!����� 4���� 

 0�
 
��  0�8��� -#�/��  #�
=�� ��#	
�� 1������ 4�� ���
.  
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������  � 1��/
 �3� 1L���#� ����# ��#	
�� 1������; �� �78� 9��#	
��  �  0�8��� E�

��# 4����� �� 
 0�8��� ��#	
��# 4���.  

#>7 C	0�� � "�
 �� C�3
���  �=�
=����              ���%� $���� @�
���  �� $������ C�	0�� ��%�
  �
�� ������
(la microlinguistique) �<4 � ��8��� ��
������ �������� �0�8���# ���
5��$���� G ��� C���	���
���=��  ��
����#���

����36��� G   � �7
���� $��$��� @�
� �#=�(la microlinguistique) 8  
 ��0�8��� 1��/
�� �>=5 L���
 ���! I��
 ��   ������

� ���! �	# �� 1�=�
 � 9 �7����
 � ����� �����  �

� L���
  ���	
�� C�	��  .  
  C�= �%3� C# 9���� ��? �� -�

� C= '��
  
�� ����3
��� 1���	��� 1���36�� N�
 9��	�

��� ��3��# �%3� �

�� ��0 C�	0�� C%��
�� �� ����# ��	�
�� ��! �����	
�� ����	�� 4��  4�<  1����
�� ��# C��0
��4�< K��#Q�  R��
�Q�� 
���#���.  

 ������  ��< ��  �%��	�� E>5 I3�

�	#�#�  ��	
�� ��70� �� �	#�� C= L��	#  7� �������� ������� H5�����  �
C�	0��.  

  
                                           

    �
�� ������

��� �����	
�� �&�#��  � C0/�� H�� CD� �� 9���	
��  � ����	0�� I�3�
 4�< C�	0�� ���	
�� 4	��
�<  �
���%��	�� E>5 ��# C��0
�� ����� 9�7�.  

 ���� C�	0�� ���	
�� $&�%� �5� ���9:  
O������  #�
��� C��0
��� ���	
�� 4�� ���#� �����

� L��� ������� L��� �� C	
� ���	
 ;�. 
O��� C	
� �&�#�� 4�� B
0�� ���	
 ;#�#�� 4�� ���
0�� �6=� �#�/�� C	
�� �&�#��# �/#
�� ���	
�� 1��  ����#�! �6=�� �&

�����

��� ������� �7#���
 V�
�� -� C��	
��. 
O
4	� �� I��/ �� �6����� ��#�
�� C�	0�� ���	
��# 4��� Effective Instruction <  -�� �0�=
 �6=� C0/�� C	
 4�

6� ;	�

� -#�/# ����36� �����

� ��	
��� -�#/
 CD� �� 9�����	
�� �&�#��� �����

�� �&�#��  4��� ;	
2
� 9;
��3
 ���

�� /����  � ��= �� ��= $����� C�	�� ������.  

� ��%
��#�T C�	0�� ���	
�� �Effective Instruction  ��2�4�<  �����
� L�6A� ���	� �!D� �
�
  
�� ����	��
��� ��3�
� ���/����� ������ ����
� H�� ����� �5 C�	0�� ���	
��� 9;
#�/� ��	��� ��# �   ���%
� ��	#� 1�> ����#
�

C6� ����
� �����	
 R>��� �� ��/

 ����	�� E>5 J	# -� �7�	# :9���	��� C���
 �� C3� R>��� �� ���	
�� R>���� 
%�2�� 1D��0
��� 1�!D	�� -�
2
 R>���� 9��%3
��� CD� ��10  

� /3� V��	��� ���
=� �5 ��	
���  ���	
�� �>5 �	� �� �>< ���< 0
��   C���0
��# ;��# 9����	�� E>5 ����� ��# C��
��K��#Q� ��.  
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Q�Q� ����� �5 ���	
��  � K��#�� L��=�# �5� 9$������ $�=0�� R�
�  C%� �!;��<  ����� �7� 9��	
��� -� ��	���
R�
�Q�  ���#��� G� ������ �6=� ��	
��� C	

 ������� I�/ N�
�� $>�� �5 C�	0��� ���#�� ���	
��� V K��#W� ���#�! �6=�" 

 ���� ����
� 1D=2��� ������ �6=� B#%� �� 4�� ��	
��� �����  ���#Q� ���	
��3��� $ ��6   �� ����	���  �� 1��
��� �#�	%�� �/��� ����
� 9��
���� CD
��� 1����	��� ;#�2 >N�9  1����� �S��%� 9A#�
��� 9C����� �� ��#���

 �7
S��% L���<� 9�5��#
�����  �� �7���	
�����X� ��	
��� �7�3�� L���
 H&�
� 4�< C%�
�� C
" .11  

   ������ ��	
���� ������� 9�����

�� �&�#�� C���� C��0
 9��	
���� ��	��� ��# C��0
 �6 C%��
 N��5 ��= ���=
 ���	
�� C	0�� �>5 B��� //���� �>5� R�
�Q�� K��#Q�12  

  
  


 9ED�� //���� CD� �� B�
� L���
�� L�=0�� E>5 ��#�� 9�����

��� ������� �&�#�� -� ����	��� 4�#�� C��0
 V�
	� >< 9;�
��# C�! ����������� �����

�� �&�#�� C���� C	0# ��&'
 �
� ���	
�� �31.  

 # ������	
�� �7
0��� �� ���
 ����� ���	
 H5���� �6����� ��#�
�� 1��# 9���2	�� ��3�� -�/� -�F
��   4��� ���=
L����� L����   ���

� �&�= ����� ��= ����� �����	
  � �����

�� ��3��.    ��� -�#�
 H5���� �7���	
 ��/
� �>7��

�7%&�%�.  
��%
�� ������ 6D6� �%���� ���  �����

�� ��3�� E>5 �� �#	
 ������.  
 1 *�&�#�� ���.  
 2 *�7��2���.  
 3 *C%��
��.  
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� /�%�&�
 ���:  
�#� 9����� �����	
  � �����#� /��2�� �5� ��� $����� /���� ���
�� �	� �� ;��   4��� $�

 ������< ��� �
�


�� 9���� /��   =�� 9K����� 1���
�� L������ ����� ���<� 9���� @�
�� 4��)��
�� (����� ���	
� L��� # ���� �� �7&��#
���� ��# ���
��� �� �#� ;�T� �7&��#�L������ ����� K14.  

/%� ��� �� �
�� ��� ���	
� �	�� ��� 9�   ���# C%��
�� I�3�
 �5 ���	
�� �� �%3��� 9��	
��� -!��# �7� �!D�
 9����	��� ���=0��� ����36�� ����
��  � ��5������ 9����Z��>< D�  �
��4�< � ��� V&�8��� E>5 I3�
.  

5����� V�
�� 1��# ���#� �>5 4��B#%�� 1����� ���	
� �6����� H )   I&��/��� ����
��� $�#�
�� //���� ��
F2���� ���  � ����F���( 15)  

;��!  � L�=0�� E>5 4�� B��% R���� ������ �#� �=�"    -���
  �� ����  �	0�� C��	
���� ���#� �>5 4���
=� ��  �#�� $>�� �5 ������� L����� E>5 C�
2
  
�� ��#�/��� C���#�  H7��� C= ���#  �  ���#�� C�#� ���3��� ��

 ���	
  "16  
�� 4�� /2��� ��	
�� ���# V�	
 ���#�
 �0��� ��2
 9��A��� �0�#� 9��#�#� E>7�"   L����# /#
�� �� �#� ��	
��

�� C= -� >���
�� C��0
 CD� �� ����� 9;
����
5�� 9;
�
��
��� ;	!��� 9>���
��  ��� 9;�
&�#  � ;# /���   ��� I��/
#� -��
  � ����� 9;
���!� ��	
��� 1����	
���	�#/�� 9$����� 9 ��� ������� 91�#��  � ��	
��� �7�� /2��  
�� �=��" 

17 .  
� 1���� ����
�� 9$'�� I�� �����  91�=���/#
�
 #
��%
 �7# ����	
��� �&�## ���= �/�#%# �7�# �#	
 9�7
�

 �70/���� �5���2� ��9�/
# ��/

�7���	�� �7
��36 ����� �5�.  �� �� /3� ����� C
� �� ����� ��	
� ��� D� �>��
 C
�����< ��� ��3�� 9�7# ��3/����<�  �7
���� ��=
  9E��S -� �7# C%��
��� �7# ��#	
��� ������� ;
���  � �7����
��

 �
� �>�� �	��� H5���� I�/# ���
 ��  ��36���  ���

�� �7&��
�� 
� ;�� C���

.  
�!� /2��� ��	
�� �0��� �� ��	## ��� B��% R���� ������ �#� "�
 B�/%�"�����$����� ��"     ���� ��7�

 ����� ���	
 4�� ����� H7��� L���
 �3��/ ;����G � �3��/�� E>5�� $����$����� �  �	
 )  �� ����
 � L��7��� �� 
 ��/

�<  �&�#��  5� ��	�#/�� �7
&�#  �  
�� � 1�% �7�� -�����  ����< �7#��
=� ����  
�� ����� N�
#(...18).  

#� �>5 �� C#� ��� ��� �5 "�����

�� �&�#�� "#� I
2��5�  ��6��  ���

�� ��� "�7��2���."  
� /�'��(��
:  

����� �����

�� �&�#�� ��� 4�� '�=�
��� ����	
��� �����

�� V! 9  �	���
�� ���  '��=�
��� ���02�� ����� ��
 �����	
�� ����	��  � �7���"  C= C#! ��
	� ����  	�#/�� C��	
����� 2  � 9�7��2��� 4��T �>40
=�  ����
�� 4�� ;�� 

 C! �� /3�  #�
=�� ;#�%�� ���	
��  �T�/��� ���/�� �  ;
��
 �	#�� �/��/%� ���# ����� �	��" 91     .  
 C#! �7��2� ��������  4��#�� 9�����
� �#�
= ��=
<  9��#�
=��� C#! ���02�� ����� 4�� '�=�
�� 9�7���	
 ��� �>

B��% C=2# �7���	
��� �7# C%��
�� ����	
��� 4��
�  =.  
�6=��� �    
�� H5�����0S   �� 1�2�� ����� �7
&�
� 1��= ���	
�� �����  � �7���  ���

�� ���
�� �>5 1�

���=< ���	
� ��������  �F2�� �>5  �  S���#� ���� C�3� 9 �7���	
 ������ "   �� ����
 ��� -����� �>5  � �=F
� �
  !���� ��
=���#� ���02�� ����� ���	
  � ;�=� 9��#�
=�� ����� ���	
  � ���	� �#��# ��0�� � �!� 9����� E��%!  ��=�

 C�3�� ����#��� ��� ���� V�	��� ������ ���#�	�� ��  � -
�� �7# ��3/���� -�

�  � $�02�� C��	
�< ��%
�� 4�
#�  � ���#�
�� H5�����#� ��S���
=�  0=� ��# ��	���� C&����� CD�
�� ���� 9 !���� ��
=�� 4�� ��   �����	
���
��#�	��# �/��
�� L��� "20.  
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 �>< �5� ��� 9� '�=�
�� �5 ��#�	��# �/��
�� ��	�� ����	
��� C2� ��#�I�/���� C#! ��
=��� ���	
 4��.  
 ������� ����� �� K��2��  � ����
���� ����� V�
�
 L��	��  ���� ������� L�����  � �����
���36��  �����	��� ��

 ����	��� ����36��� �������� L����� ��� 4�%0��� 9������� L����� ��� �
������ ��#�	�� C���� �F2 9 �>5 ���#�   �	�%�
�� ���6= �� ���	
 4�� $���� ��#�� 9��	
�� ������� V���� ��? @�
�� ���� 4�� @�
7��� �������� ��# L�I� 

�� ��# L�
� �� ��#� ��	
��� ;��	
 � �%�� ;���
��� �<#�� ���02 �5����#�
=� @��.  
 V��� �=A� ������ E>5  �� 4�%0�� ����
�� 4�� $�02�� ����
�� L���� 4�� R�
�  ��� ���  = �5��
	�

��Z� $�02�� /���� ��#� �7��# L�
0�� $�3

� ��	
���21 .  
#� �5� ��# ����� ���	
 4�� '�=�
�� �5 9�5�3#/�� H���#�� �	��� �7�� -!�  
�� ��/�  ���	2��� ��#�#� ;#
=

 ������
� 9�5��S���  /�3�� C=2
  
�� ������� ���02�� 1�#/��������#� ����� C��	
�� ��  �! ��= ���
�� �>7� 9����
�� ��#���� E����
0S� ����%� ;�� ���  ��
0
���< <#� $�%��� 4����� ��	
��� ��= �>7�� 9�%�� ��#� �  �%�� �
�

���/
� ��#� $�02�� ��#	
�� 4�� ;
��� ����
�22 . � ���

�� C%��
�� 4�� L��3�� ��	
��� ��=�.  
)/ "*
���
:  

 �� C%��
�� B�/%�   ����#�
�� H5������� �����	
�� 1�0��0�� �� ��6= �7��� 1��F
  
�� �6����� 1���/%���
� �>� 9����  ���

�� ���	
�� ��� 17

�  
��  C%��
�� �� ���
� �� -�/
��<1���8��� E>5 C8  � �   1�0���0���

����� ���	
� ����� ���%��
�� L��3�� �� 1�	
  
��23).  
 # C%��
�� V�	��F ; "Q�
��# ���0���  ��	��� �� ���#
 C�
� $�  � $����� '���� ����@�   ����
���� �>�5 

"24).  
�� �����
%  /#��
  
�� ����	�� N�
 �7� 9���� ����! �7/#�
 9��=��� ��8�� ����� �7� ���	
�� C�
�  � C

��3�� C��� ��	
���# ��	���.  
 " �>5  �  ���	
�� C�%
�����/Q� �/ �� ���     �7
��� C������# ���#� ����	��� J	# ;�70� ��= ���� V

 V��8�� C=# �
7� -���� C�2� C�
�  �� $�&�� C=2# �
� ���	0�� ;
��%  � ;�=�� 9C#3
����# 1�����=�Q� �    �
��
   	
�� ��&�#�� ������� ��7��=F#  ���	
�� C�%
�� ����� 4�� I�/� N�>�� 9C== �����	
�� ����	��# /��
 ������learning 

Environment  ��	
�� V!�� ��.learning situation �� ;# ��

 ���   ��7
���=�� �5��%��� ��# ��
�� C��0
25) 9
C=2��  � ����� N�> ��#��)03 ( ����=:  
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#
�=�� �D= �� B�
�� �� �#� 9��	
���� ��	��� ��# C�%
��� ������ C��#
 L���� 9//���� �>5 CD� ��� 9
��	��� ����
�  D��� ��	��� ��=�� �����	
�� ����	��  � ������ 4�� ��	
������� @��� ������ D#3
��� ��������   �>�5

#������	
�� ����	��  � C��0
�� ���� 4�� ��.  
 � 9  �%��
�� ��  ��%
�� 4�����# �����	
�� ����	��  � C%��
�� � C�%
�� �� I�/�� $>�� E�

�� 4�� I�/�

 $>����	�[� C�� �
� ;  ;��!  � ":��� �	�4��   ��� B���� C=2# �=	� ����� ���	
  � �����

� D���  ��%
�� 
 �=��� 9��7�
�� 4��� �� �8��� $< ��=� ��  �#�� �7���	
 ��� '�=�
�� ��� 91���7��� �� ����
� �7�� 4�� ����� 4�

��� 4�� ���� 9�7
���7� 4����� 4�� � �������� 4��� 9�780�"26  
 '�=��� �5>�< C�3� >�  ��%
�� ���	
�� ��70�� E����
  � ���� �>5 �� �6=� 4� "  # ���0�� ���� L��3�� ����
 �

 K�#�create  ��=��construet  ��#	
�� C�=2�ulterances ) ��D= ��#�
= (   I��3�
 �� 9 ����

�� C�#3�� �7�  
��
���/��� V�7�� "27).  

	
������ �5  �%��
��  ������� 1���7��� ��	
��� ���
=� 4�� �&�! ���	
�	#�#� )�#�
=�� 9L���3�� 9�D=�� 9K����� (
���� C=2# ������� ;
���  � 1�#�
=��� E>5 V�8�
 4�� L��3�� �6 9C��=
� C=2# .�� �>5�   �����# �D
�� ;%���

 �����C�3� ": $� 9����%
� ����� ���	
# V�7�� 	
��� -�/
�� �� �� 9�7�0� ����� C5F# C%
��� �   4��� '�=�
�� ��# �6
� �#�
=��� L���3��� K��
���� ������ 1���7V��5# L���� ����%
�"28)  

� 4���7�  �%��
�� ���	
�� �� �� �S�� V4�< ���=< 
� �	#�#� ������� 1���7��� ����	
����� 9�7
��T�� ;�  '�=
 �
����#4��#� �� ��#	
��� �6������ 4���7����
 ��� �7���=
 4�� $���� -� 9��� $�02.  


�� C����� ��/
��%��2
 ���8� ��78 �� C&D! 1���� �	# ��#= C=2#  �  ���2
��� ��78 �	# �%��  =�
 ��=������L���
 � 0�8��� ��/
  5� 9 ���

�� ���	
�� ���8� ��  ���

�� ����� ��� ����� ��� �7��� I�/�� C# �

��� �� ������2
 ���8�� C	� ��= 1��
 9�7��� =�.  
#� N���  � ��#
 �9 �7��� C�� ��= 9 ���

�� ���	
�� ���8�� ����� ��	
��� 9�����

�� V!�����  � ���� 

 ����� -�  ���

�� C��0
�� CD� �� ��
=��  ��	���# �&��� �&�#  �����Z�29)  
� E���# �5��/  
�� ���8��� E>5 �&�� '���5 �	� �����   ��
���� ���=�
 ���5�� 9�5��S� $�"� '���5 "��
!

�5 ��0�8� �
>��� 1���
��� V%
��  � ��� C	� �� E�5�
  ��
�� $����
�� ��    /���2 ��� ������ C'	� $>��  ���
�&��6 ��� V!�
� 9�7���	
��)�2
� =� " ('�
���� L��3�� "���@  V��	
 ��)�2
� =� ( �������� L��3��.... V���	
 


� � I������ �����

�� �	�#/�� -� ���� 9   ��
!� ��6 ��� C��#
��� "     ����%��
�� L���3��# �������� L���3��)la 
competence communication )30  

� �	 ���%��
�� L��3��#" : 4�� L��3�� ����! �� ��#����
�� C%��
�� �=�� �� C%��
   �������� L���3�� C�2
  


 �7�=��	 �5��4�< ����
�� ����
��� N�> �=�
  
�� �����

�� ����3�� ��� 9-�

���  � �����"31) 

I&��/ ��789$���#�� H7���� �F2 ;�F2  �%��
�� H7���� V�� : �3��/� 9��	�#/�� �3��/��� �
��%�� �3��/��
Q�# �#�

������-�

���  � ����� ��	
 �3��/� 9.  

4��  �%��
�� ���	
�� ���8� ��3
 9������ �� �#� ���	
�� ���� 4�� ��3� ��� �����

�� L������  �%��
�� N� 
 ��
� 4�����=< L��
� ����% �� ����� ����! ����
� ��	
���.  

 C%��
��# ����	�� �  ���

�� ;	!��� ��	
��� �&�## ���
5�� � ���02�� ����� ���
�� �� 4�< ���#�  � $�� �
��	
�� '&�=� �5�  5 $���������  ���

�� � . �� �7&��## ����� ���	
 H5��� ���#  �  �7# ����Q� �
�  
��� �7&��#� ���.  
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